Categoría Juvenil:
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· Nuevo límite de edad para los Juveniles: 23 años
Por la decisión tomada en el Congreso Internacional IFBB 2011 en Mumbai, India, queremos informarles que las reglas para Juveniles IFBB han cambiado.

Desde el 1 de enero de 2012, la edad límite para los Juveniles en todas las competiciones IFBB (continentales, regionales y nacionales) será de 23 años. Esto crea una situación interesante: todos los juveniles que participaron en los campeonatos del 2010 pueden volver a las competencias del 2012 y recobrar el título o tratar de ganar nuevamente.

Quiere decir que todos los atletas nacidos en 1989 van a poder competir en los campeonatos juveniles durante todo el 2012. Informen a sus atletas de esta nueva situación.

Además, los atletas que participaron en el campeonato junior 2011 y pensaron que su carrera como junior había concluido, tendrán derecho de competir como juveniles 2 años más, hasta el 2013. Bienvenidos nuevamente atletas juveniles.

· A partir del año 2012, el atleta ganador de la categoría Juvenil, NO podrá participar en el overall de ningún evento.
· Podrán competir en esta categoría hasta finalizar el año en el que cumple los 23 años.

 Por ejemplo: Si el atleta cumple 23 años en el año 2012 puede competir durante todo ese año como juvenil, si el atleta cumplió los 23 años en el año anterior a la fecha del torneo a disputar no podrá participar como juvenil.
